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ACTA DE LA SESSIÓ DE 21 DE JUNY DE 2019, 

 DE CONSTITUCIÓ DE LA JUNTA VEÏNAL DE SUCS 
 
 
Dia:  21 de juny de 2019  
Horari: de 20.30h a 22.00h 
Lloc: Local Social 
 
 
Assistents: 
 
Miquel Pueyo, Alcalde de l’Ajuntament de Lleida. 
Regidors de la corporació de l’Ajuntament de Lleida: 
Jordina Freixenet 
Jaume Rullant 
Montse Pifarré 
Regina Cairol 
Sandra Castro 
Joan Queralt 
Paco Cerdá 
Begoña Iglesias 
Maria Burrell 
 
De l’Entitat Municipal descentralitzada (EMD) de Sucs, assiteixen: 
 
Guillem Boneu Santamaria 
Ramon Buchaca Pérez 
Valentí Domingo Majos 
Maria Antonia Manchó Mingot 
Maria del Mar Martínez Gispert 
Laura Berenguer Aler 
Rosa Mª Plana Sorolla 
José Torres Inglán 
Núria Chambert Tomas 
Alejandro Serra Gabernet 
 
I el Sr.Jesús Maria Gutiérrez Bustillo, Secretari General de l’Ajuntament de 
Lleida, 
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Desenvolupament de la sessió: 
 
En primer lloc,el Secretari General de l’Ajuntament de Lleida llegeix la 
normativa que regeix aquest acte, així com els noms dels membres electes als 
òrgans de govern de l’Entitat Municipal Descentralitzada de Sucs, segons 
consta a les credencials emeses per la Junta electoral de zona amb motiu de 
les eleccions municipals del propassat dia 26 de maig de 2019. 
 
A continuació, l’Alcalde de Lleida, pren jurament o promesa al President electe 
amb la fórmula següent: “jureu o prometeu per la vostra consciència i honor 
complir fidelment les obligacions del càrrec de president de l’Entitat Municipal 
Descentralitzada de Sucs amb lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la 
Constitució com a norma fonamental de l’Estat?”, davant la qual el Sr.José 
Guillermo Boneu Santamaria, jura. 
 
També, tot dirigint-se de forma col·lectiva al conjunt de vocals designats de la 
Junta veïnal de l’Entitat Municipal, l’alcalde de Lleida, els prèn promesa o 
jurament del càrrec amb la fórmula següent: “jureu o prometeu per la vostra 
consciència i honor complir fidelment amb les obligacions del càrrec de vocal 
de l’Entitat Municipals Descentralitzada de Sucs amb lleialtat al Rei i guardar i 
fer guarda la Constitució com a norma fonamental de l’Estat?”, a la qual cosa: 
 

• el Sr. Ramón Buchaca Perez, jura 

• el Sr. Valenti Domingo Majos, jura 

• la Sra. Maria Antonia Manchó Mingot, jura 

• la Sra Maria del Mar Martínez Gispert, jura 

• la Sra Laura Berenguer Aler, jura 

• la Sra Rosa Maria Plana Sorolla, jura 

• el Sr. José Torres Inglan, jura 

• la Sra.Núria Chambert Tomas, per imperatiu legal 

• el Sr. Alejandro Serra Gabernet, promet 
 
En conseqüència l’Alcade de Lleida dóna per constituïda la nova Junta de 
l’Entitat Municipal Descentralitzada, en endavant EMD de Sucs i imposa els 
escuts de l’Ajuntament de Lleida, en primer lloc, als vocals de la Junta veïnal i, 
en segon, al seu president, fent-li entrega del bastó simbòlic. 
 
Posteriorment, el President de  l’EMD de Sucs imposa l’escut de Sucs a tots els 
membres de la nova Junta Veinal. 
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Pren la paraula el President de l’EMD, Sr.Guillem Boneu Santamaria, saluda a 
la Corporació de Raïmat que els acompanya, i agraeix l’assitència als vocals i 
als Regidors de la corporació Lleida. 
 
El president, el Sr.Boneu, fa una menció especial d’agraiment als antics vocals 
als Srs. Jaume Solé i Antoni Manchó, que els van acompanyar en altres 
legislatures, fent un reconeixement públic a la seva dedicació al poble. I 
nomemar també a la Susana Gené, al Javi Plana, i al Sisco Sisó, dedicant un 
aplaudiment per la feina feta per Sucs. 
 
En la nova etapa diu que Sucs potser no ha tingut la suficient inversió i 
recolçament que es mereixia, pero si que s’han fet coses, com la reforma del 
clavegueram, arranjar l’entrada del col.legi del Vilot, les tuberies d’aigua pel 
plom, i destacar com a molt important que s’ha renovat al 2019 el Conveni amb 
l’Ajuntament de Lleida que era de l’any 1991. 
 
També fa esment el President de l’EMD que, en l’acte de constitució de la nova 
corporació de l’Ajuntament de Lleida, quan va intervenir en el Ple la Sra. 
Jordina Freixanet, va anomenar a les EMD’s, i l’Alcalde també, aquest fet  el 
valora com a important. Cal donar a conèixer més les dues EMD’s, Sucs i 
Raimat, que son una pedania però, cal que els municipis que estan al voltant 
nostre els tinguin enveja. Cal donar-se a coneixer que som una part del 
Municipi de lleida. 
 
Parla dels antecedents de Sucs com a poble de colonització i que ja existia al 
peu del Vilot, que cal potenciar l’història que tenim, es va fer un projecte per 
poder presentar-lo a tot arreu. Aquesta nova legislatura volem deixar Sucs 
millor, treballant pel poble, lluitant pel que ja tenim, millorant el clavegueram i 
l’aigua potable, tuberies sanes, i millorar els camins d’acces. Finalment el 
president felicita als treballadors de l’EMD, els de Sucs i els de Lleida, fent una 
menció especial a la Sra. Emilia Chacón, per la gran feina feta durant els 12 
anys que ha estat de secretària de l’ EMD. 
 
Conclou l’acte amb la intervenció de l’Alcalde, Miquel Pueyo, el qual en primer 
terme saluda els membres de la nova Junta veïnal, així com al veïns de Sucs 
en general, i als regidors de Lleida que ens han acompanyat, considera 
important fer l’esment de persones que durant els anys us han ajudat, i el 
reconeixement a l’anterior Alcalde; a la vegada que, destaca que les 
Institucions van i venen, mes enllà de les persones que els representen.   
 
Lleida es el cinquè terme municipal mes gran de Catalunya i és un espai molt 
gran, cal mantenir les arrels de cadascú. Diu l’Alcalde que compta amb el 
President, amb el seu coneixement i experiència, i dels veïns i veïnes de Sucs, 
sap que es paguen impostos elevats, com els ciutadans de Lleida,  i que no 
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rebeu el retorn que us mereixeu, però ens podem comprometre a mantenir un 
diàleg fluït i responsable per tirar endavant els projectes iniciat i empedren de 
nous. El fet que porteu la doble insígnia que representa la doble lleialtat i doble 
arrels, de Lleida i Sucs. 
Els pobles també tenen els seus rituals de constitució és un acte protocol·lari, 
destacant la importància del que estem fent. De vegades ens oblidem 
d’esmentar a les dues EMD’s, i si preguntéssim a la ciutadania moltes vegades 
no sabrien dir qui son, son espais naturals i agradables i tots venim de la terra i 
ens vincula a les nostres arrels, cal donar a conèixer la realitat del Sucs i de 
Raïmat, pel que tenim un repte compartit. La terra, la boira, explicar Lleida a 
fora, no pot fer-se sense incorporar al relat de Lleida explicant amb estima i 
capacitat de seducció les singularitats de cadascú. 
Finalment l’Alcalde diu que cal brindar per l’estiu, i dona les gràcies per la 
responsabilitat que assumeixen els membres de la Junta i el President, i 
agraeix als regidors de la Paeria que ens han acompanyat a Sucs. Amb els 
millors desitjos per als propers quatre anys i si s’escau, pels propers quatre 
segles. 
 
El president  de l’EMD de Sucs, afegeix dues coses mes, en primer lloc, 
convida formalment a venir a Sucs a tothom, i en segon lloc, lliura l’escut de 
Sucs  a l’Alcalde de Lleida perquè el tingui com a símbol d’unió entre tots dos 
Municipis. 
 
Aquest acte finalitzà amb un petit refrigeri al mateix local social, on tothom va 
ser convidat. 
 
De tot això, jo com a secretària de l’acte, estenc aquesta acta. 
 
  
 
El Secretari de l’Ajuntament de Lleida                 

 
         Vist i plau 

                                                                            El president                                                                                     
 

 
 
 
 
La secretària acctal. de l’EMD de Sucs 
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